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Пресуда нишким жандармима требало је да буде или јесу или нису криви - у потпуности,
а условне казне су “компромис”, оцењује њихов адвокат Филип Домазет за Јужне вести.
Додаје да нису задовољни пресудом, да ће се жалити на њу, а ако буде потребно ићи ће
и пред Европски суд за људска права у Стразбуру.

  

  

Инцидент на Паради поноса из 2014, у којем су учествовали нишки жандарми и брат
председника Србије Андреј Вучић добио је епилог пред Вишим судом у Београду.
Шесторица жандарма осуђени су на условне казне од по 6 месеци, за кривично дело
злостављања и мучења. Седми, Драган Савић добио је 8 месеци условно јер је, како је
наведено, напао војне специјалце, који су били пратњи Андреја Вучића и Предрага
Малог.

  

Бранилац жандарма Филип Домазет тумачи првостепену пресуду као “компромисну”.
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Ниједна страна није задовољна пресудом, ово је била мудра одлука Суда. Ми ћемо се
жалити на пресуду, жандарми нису задовољни јер тврде да су само радили свој посао у
складу са правилима, а да су Суд и тужилаштво требало да их заштите - наводи
Домазет.

  

Поред изјава сведока, као кључни доказ на суђењу коришћен је на снимак Н1
телевизије, док, како каже Домазет, службени снимак Жандармерије - не постоји.

  

  

Постоје снимци са камера околних зграда и банака, али је све снимке прикупила
Војно-безбедносна агенција. Неки снимци су извођени на Суду, али недостају кључни
делови, како је све почело - објашњава Домазет.

  

О томе шта се заправо десило тог фамозног недељног поподнева 2014, да ли је било
вађења оружја, шта су војни специјалци радили у пратњи Андреја Вучића и Предрага
Малог и шта су изјавили на Суду, ко је кога први вређао и напао, зашто су нишки
жандарми одмах после инцидента ишли код тадашњег премијера Александра Вучича и
колико је српско судство независно, Филип Домазет говори у емисији “15 минута”.

  

(Јужне вести)
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